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Raport de evaluare externă de progres 

 
 

Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD): Academia Română 

Școala / Școlile universitare de doctorat: Școala doctorală de Sociologie și Științe Juridice – 

Domeniul SOCIOLOGIE 
 

 

 

I. Introducere1 
Raportul de evaluare externă de progres a fost realizat în iunie 2025 de către o comisie de experți 

evaluatori formată din: conf.dr. Bogdan NADOLU, student Călin Mădălin ONIEA și expert calitate 

Alexandru MANOLACHE, pe baza Raportului de progres depus la ARACIS de către Institutul 

național de cercetări economice „Costin C. Kirițescu” al Academiei Române. 

 

Academia Română este instituție organizatoare de studii universitare de doctorat prin Școala de 

Studii Avansate a Academiei Române (SCOSAAR). Studiile universitare de doctorat în domeniul 

Sociologie sunt organizate în cadrul Institutului de Cercetare a Calității Vieții (ICCV). Acesta a fost 

înființat în 1990 și este o organizație științifică de drept public, de interes național, cu vocație de 

cercetare fundamentală, finanțată din bugetul public, care dezvoltă și cercetări aplicative, finanțate 

din surse publice sau private, interne și externe. 

 

De la ultima procedură de evaluare externă a fost creată în cadrul SCOSAAR Școala doctorală de 

Sociologie și Științe Juridice (prin decizia Prezidiului Academiei Române din 2 mai 2023). În cadrul 

acesteia își desfășoară activitatea un număr de 9 coordonatori de doctorat, angajați la ICCV și la 

Institutul de Sociologie cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată. În anul 

universitar 2024-2025 erau înregistrați un număr de 64 de doctoranzi, aproape dublu față de cel 

înregistrat în 2020-2021 (35 de doctoranzi). Ponderea doctoranzilor de gen feminin este de 59% 

în anul 2024-2025. 

 

 

II. Aprecieri asupra implementării recomandărilor formulate în cadrul REE  
La ultima evaluare externă doi indicatori au fost înregistrați ca fiind parțial îndepliniți: A1.1.1. 

Existența regulamentelor specifice și aplicarea acestora la nivelul școlii doctorale din care face 

parte domeniul de studii universitare de doctorat și A1.1.2. Regulamentul școlii doctorale include 

criterii, proceduri și standarde obligatorii pentru aspectele specificate în HG 681/2011 privind 

aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat. Suplimentar au mai fost formulate o serie de 

recomandări privind actualizarea sistemului informatic pentru a permite operații mai complexe de 

prelucrare a datelor și Actualizarea sistematică a informațiilor prezentate la secțiunea dedicată 

doctoranzilor, inclusiv într-o limbă de circulație internațională. 

 

Ambele criterii parțial îndeplinite au fost adresate de către IOSUD, în prezent existând o listă 

completă de metodologii SCOSAAR (în limba română și în limba engleză) privind organizarea 

                                                           
1 De fiecare dată când este aplicabil, informațiile vor fi prezentate și în funcție de gen. 
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concursului de admitere, redactarea tezei de doctorat, modificarea perioadei studiilor doctorale, 

acordarea burselor, evaluarea conducătorilor de doctorat etc. Pentru cel de-al doilea criteriu 

parțial îndeplinit au fost actualizate fișele disciplinelor și planurile de învățământ precum și 

regulamentele, metodologiile și procedurile specifice. 

 

 

III. Concluzii și recomandări 
 

Nr. crt. Indicator de performanță Recomandare Implementarea 

recomandărilor 

1 A.1.1.1 – parțial îndeplinit  Implementată 

2 A.1.1.2 – parțial îndeplinit  Implementată 

3 A.1.2.1 Actualizarea sistemului 

informatic pentru a permite 

operații mai complexe de 

prelucrare a datelor. 

Implementată 

4 C.2.1.1 Actualizarea sistematică a 

informațiilor prezentate la 

secțiunea dedicată studenților 

doctoranzi înmatriculați; 

Includerea unor versiuni într-o 

limbă de circulație 

internațională a documentelor 

relevante pentru admiterea la 

studii universitare de doctorat. 

Implementată 

 

 

 

Comisia de experți evaluatori: 

conf.dr. Bogdan NADOLU 

student Călin Mădălin ONIEA 

expert calitate Alexandru MANOLACHE 
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